Тема урока: At the Fair. (В парке аттракционов).

УМК: М.В. Вербицкая, Б. Эббс  FORWARD (учебник английского языка для 3 класса), М.: «Вентана-Граф», 2013

Тип урока: комбинированный речевой урок.

Цели урока: 

- практические: введение новых лексических единиц, развитие коммуникативных умений в чтении, аудировании, говорении на основе нового лексического материала по теме «В парке аттракционов»;

- общеобразовательные: расширение кругозора учащихся, совершенствование культуры общения;

- развивающие: развитие памяти, мышления, внимания, эмоциональной готовности к коммуникации, развитие языковой догадки;

- воспитательные: способствовать воспитанию уважительного отношения друг к другу, умения работать в коллективе.

Ход урока.
1. Организационный момент. Приветствие.

Good morning, children! I’m glad to see you today. How are you today? (Fine, thank you).
2. Постановка цели урока.

Today at our lesson we shall learn some new English words, read, listen, speak English.

3. Фонетическая разминка. (слайд 1)
Let’s start our lesson with phonetic drill and practice sounds [v] and [w].

Look at the blackboard. (тренировка учащихся в произношении звуков [v] and [w] при  помощи скороговорки.)

4. Проверка домашнего задания. 

5. Введение в ситуацию общения.(слайд 2)
Today we are going to visit the Fair. (на экране слово и картинка)

Can you guess what is it? Do you like to visit the Fair? What can we do there?

6. Введение новых лексических единиц. (слайды 3-8)
Now let’s learn some new words. What can we see at the fair?

( на экране картинка и слово, повторить за учителем)

7. Развитие навыков чтения.

a) Now let’s see what the Taylors are doing. Open your Student’s Books on page 8. Let’s read and listen. (прослушивание и чтение комикса).

b) Проверка понимания: answer my questions.
1) Who wants to go on the dodgems?

2) Who wants some candy floss?

3) Who wants to go on the ghost train?

4) Who wants another burger?

c) Тренировка техники чтения. Чтение по ролям.

8. Развитие навыков аудирования.

Look at ex. 2 on page 9. Listen and point the rides.

(ученики слушают запись и называют букву  аттракциона, название которого они слышат.

8. Проверка усвоения новых слов. (слайды 10 -19)
Назвать слово на картинке. What is this?

What ride would you like to go on?

9. Динамическая пауза.

10.  Работа с лексикой по теме “How do you feel?”

a) Look at ex. 4 on page 10. (введение значения слов на основе языковой догадки) (записать в словарь)
b) Закрепление новых ЛЕ.
let’s do  ex. 4 on page 10/ 
11. Развитие навыков диалогической речи.
  ex. 6 on page 10 (разговор друг с другом по образцу)

12. Объяснение домашнего задания.

выучить слова,  раб.тетр. стр 55 (А)

13. Подведение итогов урока. Выставление оценок.

What have we learnt today?

Your marks are …
